

2025年4月4日
星期五
第4887期
今日12版
国内统一连续出版物号
CN 15-0025
邮发代号 15-6

内蒙古法制报

蒙古文



<http://www.nmgfzw.org.cn> <http://www.nmgcaw.gov.cn> E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

三级仲裁联企送法 共筑和谐劳动关系

呼和浩特讯 4月2日,以“法润企心、护航发展”为主题的内蒙古三级仲裁机构联企送法活动在呼和浩特举行,近百位企业代表与仲裁员“面对面”交流,共话和谐劳动关系新路径。

本次活动由自治区劳动人事争议仲裁院、呼和浩特市劳动人事争议仲裁院、玉泉区劳动人事争议仲裁院联合开展,通过“政策宣讲+精准服务”模式,精准对接企业需求,为行业发展筑牢法治屏障。针对劳动合同、离

职管理、加班费核算等十大高频争议,呼和浩特市仲裁员进行细致讲解,并现场梳理法律风险;玉泉区仲裁员用“一张图”拆解劳动仲裁全流程,重点介绍调解协议仲裁审查确认等服务;工会集体协调员解读了“集体协商与‘一函两书’制度”在劳动法监督中的协同运用。活动现场企业代表踊跃提问,仲裁员联合“把脉开方”,给出可落地的法律建议。

自治区劳动人事争议仲裁院院长李国辉说:“全区三级仲裁机构首次联动开展联企

活动,旨在落实‘完善劳动关系协调协商机制、把青年工作作为战略性工作来抓’的重大部署,助力实施自治区就业促进行动,进一步规范劳动用工,构建和谐劳动关系。我们将持续开展各类联企活动,让仲裁员当好政策‘宣传员’、风险‘预警员’和纠纷‘调解员’,为全区经济社会发展保驾护航。”

据了解,今年以来,呼和浩特市劳动人事争议仲裁院在强化争议源头预防的同时,通过建立“人社+工会”调解工作室、“厅市共

建”调处工作室等不断丰富纠纷多元化解渠道,通过常态化、精准化、多元化服务,维护和谐稳定劳动关系,助力稳岗就业,护航高质量发展。

呼和浩特市劳动人事争议仲裁院院长冯雷表示,接下来,我们将以联企活动为契机,以三级联动为抓手,聚焦新业态用工等热点,持续推动仲裁服务下沉,让企业“零距离”感受法治温度,真正实现“预防在源头、化解在基层”,共筑和谐劳动关系。
(梅刚)

缅怀革命英烈 砥砺奋进前行



春和景明,翠柏凝春,又是一年清明时。日前,呼和浩特铁路公安局包头公安处机关组织全体民警前往包头市革命烈士纪念公园开展“致敬公安英烈、激发奋进力量”主题党日活动。参加活动的民警表示,将从先烈的英勇事迹中汲取精神力量,以更加饱满的工作热情、务实高效的工作作风提升公安机关新质战斗力,为新时代铁路公安工作贡献力量。
杜星宇 摄

本期导读

“三步破局法”执结2.8亿探矿权案

→ 5 版